(]2 > x4+ 2] 5 E9? (P & By 27 42 29

D x<0EE=x>1 @ x<0EEx>2

@x<0£‘£—‘5x22 @ x<0
® x<1E=x>3

TEx>1

B

[ > [x + 2] 1A [x]? > [x] +
(2= [ -220, (- )([] )20
L1 EEx] 22
Lx<0EEx2>2




oJARE
A% ko] gl MeE Faha?
D -V2Z<k<VZ @ k>12 @k < -

-V2<k<1 ® 1<k< V2

A (k=1)x2 = 2x+k+1 < 00] RE A% xof Tf3

B

(k—1)x*-2x+(k+1)<0
1) 912 E50lojofsln=z k< 1
)

i) xS3} ghtx] ofotof O]":'i — <0

2 = (1P (k- D+ 1) <0
2-k*<0,k*>2

-V2, k> V2
i), ii) B ghESte WYl k< - V2




3. HE G xol hated B5A w24 (k + 2) x+2k+1 > 0 o] A=
34 k o] 3] WglE TatE?

D -1<k<?2 (@)O<k<4 ® 1<k<?2
@ 1<k<4 ® -1<k<4

B ~
A D7D <0 °]ojof st =

D:(k+2) -4(2k+1)<0,k? -4k <0,

k(k—4)<0

L0<k<4




a, B+, a+5=3
S, f(2x+1) =0°1A
2x+1=a,2x+1=p0]22

I
o272
-1
whaby, ¥-1 EE_
a+B-2 3-2 1
2 2 2

f(x) =08 F = a, et ot 0 +8=3
f(x) =k(x—a)(x-p) =t 3t
fCx+1)=k(2x+1-a)(2x+1-p)

L fextn =0 e =t A1

B-1 a+p-2 3-2 1
2 2 2 2 2




@)4 ® 5

® 3

D1

StH o+ =10

09 &+ =, Bt

f(x)

o

I
T Q
o_o_V

=
= 2
s
Q.
[

_
= 3
S ¥
w
T &
(-
)x
RSN
= =




6.

oFe] 4% aof Phate] H54] <3 < x+1< 69 LE 7 55

|x—-2l<a' TZT 0, agho] HH=?

D 0<a<3 @ 0<a<3 ®0<a<3
@ a=>3 @aZG

—a+2 —4 5 at2




7.

the-2, B¢l Zol7} 28cm ]2 Wol7k 45.em? o4l A

A o] Zlolo] WelE s 54 o] Zo] wgelrt.

7t= 9] AolE xem 2t 51, A= 9] Zol= Phem ©]t.

ojd, x o] 7] ®M = (holt

= Azt o] Hole (h2)(A2)= x phole.

o]Z1o] 45 cm? o]/Fo] Hojok StE=E xx () > (O

o]Al& FelstH @) < 0

B)E ARaaHE pyolc.

E]—E}/\ﬂ 7}2 9] Zol&E 5em ©JA, 9em ©]5HE SHH EA 9
o] g,

Val

= & 0, L, 0, B0, 0f ol 012 Aoz 4 2 A2?

rlo

@ @ (14 - x) @ Wo<x<14
® )45 @) 14x- ¥ - 15
® @O (x=5)(x-9)

A2 ol 1 x(14-x) > 45

(EI-) x> —14x+45<0
@=x-5(x-9)<0




FolRRRty = f(x), y=g(x) 2 THZ Y y=f(2)
b okl AR T T, £ (18 () > 0
9] afj=7?

O x<-1E=x>3 —35_1y345
@ x<-1EE=4<x<5
@—3<x<—1§_%3<x<5

@ -3<x<-2EE=4<x<5b

y=8(7)

® 2<x<-1EE=3<x<5

~&B

F(X)g(x)>0°1A f(x) >0, g(x) >0 EE f(x) <0, g(x) <0
(1) f(x)>0,g()>0% RS = 4%%—4”%4“3<x<5
(i) 7(x) <0, g(x) < 0% WHIHE x o ghe] WAL -3 <

x< -1
wbA (1), (i)l &ste] b= B4 = -3 < x <
-1EE=3<x<5




x=2>-x>+(a—1)x+ 3a
=>x2-(a-2x-2-3a>0

4 A steln, gaalo] o ek 2ofok gt
=>D=(a-2)2-4(-2-3a) <0
=a’+8a+12<0

= -6<a<-2




10.

G x o) GO A 1 < x < AW A mn OB
ke
® -6 @ -2 ® 2 @ 4 ©F

ol y = —2x% - 2x+1 9] THZI AA y = mx+n BT} 9%

mn—J

HEA 92x2-2x+1>mx+n,
Z 2+ (m+2)x+n-1<0 2 37}

—1<x<§0]EE

WA 222 + (m+2)x+n-1=0 9] 57t

x:—lH:_%x:gol‘:]‘.

webA] 2} Alo] Ao olafo]

m+ 2 3 1 n-1 3 3
B T U i wAS B e

m=-3, n=-2

Lomn =




—1<3
11, amnsy {71S P gm0
X2 -4x-5>0 ---©

DO -2<x<1 @ x<-2FE=x<1
@—2<x$—1 @ -1<x<2
® -2<x<3

~&B

@D:|x-1|<3
- 3<x-1<3,-2<x<4
©: (x=5)(x+1)>0
- x<-1,x>5
o
L
=2, =il 45 x
L—2<x<-1




x*-5x<0
12. Agolrs4 - A7t 2 <x <50l HES
(x+1)(x—a)>0

a?) ghe Fatolet.
> o

> H™e: 2

o
IA
=
IA
()]
I
—
o
N
ut
\

®, @& FAl TEot= szt
2<x<50|BZ 9 Fe 20|tt




S 0L

Aztgol ot I F S A2 Al Mol Holrt 3, 4, xo]al, &
2 A7t o] Al ¥19] Zol= 32, 42, x2 o]t} o] W, A= x 2] L]
AL9
T
D)2 A @ 37
® 4 7 @ 5 7

® 6 7l o|% F45] Yr

A4 o] F HO| ok thE JF MM Tt Ao}
SID2 3+4+4>x3+x>4,4+x>3,
9+16 > x%, 9+x% > 16, 16 +x% > 9]
6712] 54 WEot=

xS W9l VT <x <501

x7F Ao]lBR2 x =3, x = 49]t},




14. xof ik o]2hg A x% - 2kx + 6 -k = 0 2] A2 TFE F o] BE
~1 By 25w, 4 k o] A Fstefet.

> E 4l

= x? - 2kx+6—k 2 5}H
YA f(x) =0 AZ 2 F Zo] -1 Htp ouz

y\
y=1(2)
\_J

10

(i) Z:(-k)?-(ﬁ—k)>o'~‘>ﬂfﬂ

K +k-6>0, (k+3)(k-2)>0
Lk<-3EEk>2
(i) f(-1)=1+2k+6—-k>0 N k> -7

(iii) —_72" <-1°A k<-1

ool A -7 <k < -3
et k= -6, -5, —4 2] 37tk




15. oA X2 - (a+1)x-3 =09 g Fo] 3HTF A1, toh& §F 2
3RS o, A4 g o] Zhe] M 9=?

@D a>-3 @ a>-1 @a>1
@ a<1 ® a<3

x? = (a+1)x—3°]2t 5}
f(x) = 09] £ Apolef 30] glon
9-3(a+1)-3<0




16. 54 ¥+ x+ 1] < |x + 2/ 9] f=?

8

® x>1

1, 3
P txtl=(x+ )+ >0022

P +x+1=x>+x+1

K4+ x+1<x+2 A4
(i)x<-29m,
F+x+1l<-(x+2), ¥ +2x+3<0
(x+1)24+2<0

A9 (x+1)2 > 00|22 = glrt.
(i) x>-2% o,

2rx+1<x+2 x2<1
L-1<x<1

(i), (ii)ol &8 . -1<x<1




17. BE A% xol tiste] 254 (k
AYT o, ko] WS T

(k= 1)x2 + 2(k -

Dx+1>009]

~&B

k#1494 o, Fo11 75
T 4]o] 1} Zofof gt
D =(k-1)2-(k-1)<0
= (k-1)(k-2)<0
= 1<k<2
iik=1= 1>04%
kO HY I 1<k<2

@ k<1, k>2 @ 1<k<?2 ® -2<k<?2
@ k<1, k>2 (@)lsk<2
2lo] 4ot




18. a<0<BolRolARSA ax®+bx+c<0dMWN7ta<x<f L,
OS2 cx? + bx +a < 0 9] =2

1 1 1 1

O —<x<= @ -<x<-—

a B B a
(@D}c<l£‘ﬁ%x>1 @ x< 1E:_%)c>1
B a

ax* +bx+c<09 7t a<x<B(a<0<p) o2
ax* +bx+c=a(x-a)(x=p), a>0

" a—i—ﬂ:—i—), aﬁ:£<0 <0
a a
whA,

cx>+bx+a=cl|x>+ x—l— )

(
:C(XQ a+,8 1
{

c< 0o l<0<5 o|B g I3 ]'—‘OHL_X<—EE.T_‘)C>1
a




old Ao A AMYE g Aol 10HEA wafgt o g gl 100 717}
|, st /o] 7HA-S x Y Q1A E wufEko] 4x 7 EolE=
Aog XAE Lt §F Fo] F wojfo] 12009 o]4o] HEE
st ™ gk 7j o] 7HA-S dutE ot £271

D) 155kl o]F 205h¢d oJsk @ 10%he o]/F 158Hel o5}

@ 59t oA 109H o] st @ 479t o)A+ 8qty ofst

(10 + x)(100 — 4x) > 1200, 4x% — 60x + 200 < 0
x2 - 15x+50 = (x-5)(x-10) <0
L 5<x<10

109-44 fuf s e} 55 9 o] 109 A o5 14 Efof
SRR g A9 7142 15T ¥ o)A 204t Y o]dr} HEE

shel et




20.

- Fo] R4

g(x) = k 2t 319

(fog)lx)<0= f(k) <0
= -4<k<2

= -4<g(x)<2
=>15<x?<21

x=4




2x+y+z=1
21. AgTAA { x+2y+z=k Ol off x,y,z7t BT &5 o, k9]
X+y+2z=2k
9

3 3 1 3
@—2<k<03 @11<k<2 ®§<k<Z
@—2<k<—§ @§<k<1

2x+y+z=1---O
1)Sx+2y+z=k---© 2} st
x+y+2z=2k*---©

Ox3-O-©°lA
dx = —2k> —k+3
= —(%+3)(k=1)>0---@®
Ox3-©-09°lA
4y = —2k> + 3k -1
= —(2%-1)(k=1)>0---@®
©x3-0-0°dA
dz =6k —k—1
=(Bk+1)(2%-1)>0---@

i) @ °flA —g<k<1
@Wﬂé<k<1

@Oﬂ/ﬂk<—l,k>1

(\)

3
1
olE FETE 5 <k<1




OJAHEE A x*-2x=3 > 3 | x~ 1] SI7} OJAHTA ax® +2x+¢ < 0

o gjot g wf, A4 a, 9] & Fotoiet.
> =
> el 14

1) x>1 ¢ o,
x2-2x-3>3x-3, x2=5x>0
x(x=5)>0, x<0FEE=x>5
SLx>5
2) x<1 ¢,
x2—-2x-3>-3x+3, 2+x-6>0
(x+3)(x=2)>0, x<-3F=x>2
SLx< -3
1),2)°lA x<-3E=x>5
tH ax? + 2x + ¢ <0 9 Si7t
x<-3EEx>50/822
a<00°]1, ax®> + 2x + ¢ = a(x + 3)(x - 5) ©|c}.
ax?® 4+ 2x + ¢ = ax?® — 2ax — 15a | A
a=-1,c=15 . a+c=14




23.

A 2+ px+2p+1=09 F 252 -1 B} Zal ot
@ 2e 1 mch2 ul, A5 o] %ol WAL ?

© p>-2 @ p>-1 ®)p < -2

@ p<-1 ® p<1

B

f(x) =2 +px+2p+1=09 F &

o, 2 5
(1) f(-)=p+2<0 ..p<-2--- -1 1
@

(ii) f(1)=3p+2<0 .'.p<—§ G
@®, @ NA p<-2




24. OJAYHA 2 —ax+1=09] F Zo] 132 Aolo] Y& F5a
o] gkl HeIE FotH?

)
2FE=a<-2 2 2
© a> a< (@) <az<25
® -2<a<4 @—2<a<§
)
® a>§§—%a<—2

(i) ¥4l F & 7R
D>0NAD=a?-4>0, (a-2)(a+2)>0
Ca>2EE=a< -2

(i) f(-1)>0°1A 1+a+1>0

Loa> =2

(iii) f(2)>0°l4-2a+1>0

a

) A Zo] —13} 2 Ato]of 9lojof st &
22

(iv

1< =<

2
T —2<a<4

wkaba] (1), (ii), (iii), (iv) oA 2 <a < g




25.

xof TS oA AA 32 4 gx 4+ a2 —2a = 0°] A5 T a, BE 74

o op o] HHGE M, H5gkS mol2t sPd M 4+ m2 7

8 10 7 6
o, o3 ©®@; o ©

O] ot

E, T Aleke] Ao A
af=a’>-2a=(a-1)%-1

L af HEFLa=1Y 0, -1, 4%%1—61—23”41,%
 min—8_9_ T
CMTEE T T




